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16013 6月14日 晴 良 （2026年1函館）第2日 第1競走 ��1，200�3歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

713 カガラプンツェル 牝3鹿 55 原田 和真香川 憲次氏 萱野 浩二 新ひだか 西村牧場 476± 01：08．5 7．7�
815 マメーアップル 牝3鹿 55 横山 琉人�下河辺牧場 岩戸 孝樹 日高 下河辺牧場 432－ 41：08．71� 18．3�
510 ニシノオールワン 牝3鹿 55 �島 克駿西山 茂行氏 加藤 征弘 新冠 メイタイファーム 454± 01：08．81 4．8�
714 フリーダムスタイル 牝3黒鹿55 吉田 隼人中村 祐子氏 森田 直行 新ひだか ケイアイファーム 414＋161：08．9� 22．5�
35 ミルトメロディー 牝3鹿 55

51 ★河原田菜々永山 勝敏氏 青木 孝文 新ひだか 三石川上牧場 422± 01：09．0� 12．8�
36 ヴェンデボヌール 牡3鹿 57 佐々木大輔福原 有一氏 久保田貴士 新ひだか ヒサイファーム B460－ 6 〃 クビ 7．0	
23 サンエンジェルス 牝3栗 55 浜中 俊加藤 信之氏 谷 潔 日高 日高大洋牧場 418＋ 81：09．21� 4．9

24 ハイバーニアン 牡3青鹿 57

56 ☆長浜 鴻緒�B.C.S. 高橋 文雅 日高 有限会社
B.C.S. 464－ 61：09．41 296．7�

47 コシタンタン 牝3黒鹿 55
52 ▲小林 美駒由井健太郎氏 竹内 正洋 日高 下河辺牧場 380± 01：09．71� 20．6�

59 マテンロウブリッジ 	3青鹿57 横山 和生寺田千代乃氏 昆 貢 日高 モリナガファーム B448± 0 〃 アタマ 44．5

11 シバノパージャン 牡3黒鹿57 小沢 大仁柴 一男氏 牧田 和弥 浦河 アイオイファーム 438－ 4 〃 クビ 212．1�
816 アルマフレイヤ 牝3栗 55

52 ▲遠藤 汰月コウトミックレーシング 伊藤 伸一 浦河 小島牧場 404 ―1：09．8� 136．8�
48 ルナノーヴァ 牡3黒鹿57 池添 謙一 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 緒方 努 新ひだか 岡田スタツド 438＋161：09．9クビ 50．0�
611 デルマアサマ 牡3鹿 57 黛 弘人浅沼 廣幸氏 森田 直行 白老 ホースガーデンしらおい 450＋ 2 〃 クビ 369．0�
12 アゲンストオッズ 牝3鹿 55 斎藤 新諸江 幸祐氏 斎藤 誠 新ひだか 岡田スタツド 420－ 41：10．0� 3．6�
612 ビップアリス 牝3鹿 55 小崎 綾也鈴木 邦英氏 松下 武士 安平 ノーザンファーム 430± 01：10．74 108．6�

（16頭）

売 得 金
単勝： 38，428，400円 複勝： 44，237，300円 枠連： 9，892，600円
馬連： 56，910，000円 馬単： 22，853，100円 ワイド： 60，777，700円
3連複： 103，338，900円 3連単： 76，524，300円 計： 412，962，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 770円 複 勝 � 220円 � 540円 � 190円 枠 連（7－8） 4，860円

馬 連 �� 6，130円 馬 単 �� 8，790円

ワ イ ド �� 1，410円 �� 690円 �� 1，910円

3 連 複 ��� 8，450円 3 連 単 ��� 53，190円

票 数

単勝票数 計 384284 的中 � 39785（5番人気）
複勝票数 計 442373 的中 � 53592（4番人気）� 17341（8番人気）� 70165（2番人気）
枠連票数 計 98926 的中 （7－8） 1575（20番人気）
馬連票数 計 569100 的中 �� 7185（23番人気）
馬単票数 計 228531 的中 �� 1948（35番人気）
ワイド票数 計 607777 的中 �� 10888（16番人気）�� 23777（7番人気）�� 7966（26番人気）
3連複票数 計1033389 的中 ��� 9169（30番人気）
3連単票数 計 765243 的中 ��� 1043（189番人気）

ハロンタイム 12．1―10．4―11．3―11．4―11．4―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．5―33．8―45．2―56．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．0―3F34．7
3 10（2，13）（1，5，15）14（3，6，12）－8（7，11）（4，9）－16 4 10（2，13）（1，5，15）（6，14）3，7（11，12）（4，8）9，16
市場取引馬

勝馬の
紹 介

カガラプンツェル �
�
父 タワーオブロンドン �

�
母父 ダイワメジャー デビュー 2025．6．14 阪神6着

2023．4．9生 牝3鹿 母 ラブミーダイヤ 母母 ジョウノベネチア 8戦1勝 賞金 6，390，000円
〔制裁〕 ハイバーニアン号の騎手長浜鴻緒は、最後の直線コースで内側に斜行したことについて過怠金30，000円。（被害馬：16番）
〔その他〕 デルマアサマ号は、競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 デルマアサマ号は、「鼻出血による出走制限」のため、2026年7月14日まで出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 ウィズアツインクル号

16014 6月14日 晴 良 （2026年1函館）第2日 第2競走 ��
��1，700�3歳未勝利

発走10時15分 （ダート・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

810 ストロングボーイ 牡3栗 57 荻野 琢真廣崎 智子氏 野中 賢二 平取 三嶋牧場 522＋ 61：45．5 5．5�
78 ペガサスウィンド 牝3鹿 55 �島 克駿近藤 克麿氏 宮地 貴稔 日高 天羽牧場 B498＋ 41：45．81� 8．3�
811 セスティーナ 	3栗 57 佐々木大輔金子真人ホール

ディングス� 須貝 尚介 千歳 社台ファーム 504－101：46．22� 3．6�
79 ユ マ ハ ム 牡3鹿 57 横山 和生 TNレーシング 田中 博康 千歳 社台ファーム 468＋ 41：46．83� 7．6�
44 ダンツアラーム 牝3鹿 55

52 ▲遠藤 汰月山元 哲二氏 本田 優 新冠 カミイスタット 432＋ 4 〃 ハナ 23．2�
55 サトノフレイ 牡3黒鹿 57

54 ▲小林 美駒里見 治氏 友道 康夫 安平 追分ファーム 480＋ 2 〃 アタマ 3．8	
33 マルシュボヌール 牝3栗 55

53 △舟山 瑠泉 
キャロットファーム 柴田 卓 安平 ノーザンファーム 428＋141：47．01 10．1�
11 ライヴマルガリータ 牝3鹿 55 富田 暁澤田 孝之氏 牧 光二 日高 シンボリ牧場 B456＋ 21：47．32 114．1�
22 ホワイトラバーズ 牝3芦 55 国分 恭介上山 貴永氏 大根田裕之 浦河 高昭牧場 482± 0 〃 アタマ 147．7

67 テ リ コ ス 牡3鹿 57 岩田 康誠平沼 龍漢氏 四位 洋文 日高 シンボリ牧場 B498－ 81：47．5
 8．2�
66 キタノオンザバス 牝3鹿 55 原田 和真北所 直人氏 蛯名 利弘 様似 スイートフアーム 446－ 61：48．24 251．8�

（11頭）

売 得 金
単勝： 40，729，400円 複勝： 44，668，900円 枠連： 7，511，900円
馬連： 44，306，200円 馬単： 19，793，100円 ワイド： 46，294，100円
3連複： 69，304，200円 3連単： 72，865，900円 計： 345，473，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 550円 複 勝 � 150円 � 240円 � 140円 枠 連（7－8） 480円

馬 連 �� 1，490円 馬 単 �� 2，910円

ワ イ ド �� 530円 �� 340円 �� 710円

3 連 複 ��� 2，080円 3 連 単 ��� 14，890円

票 数

単勝票数 計 407294 的中 � 59240（3番人気）
複勝票数 計 446689 的中 � 78577（2番人気）� 38497（7番人気）� 95100（1番人気）
枠連票数 計 75119 的中 （7－8） 12059（2番人気）
馬連票数 計 443062 的中 �� 22942（4番人気）
馬単票数 計 197931 的中 �� 5092（10番人気）
ワイド票数 計 462941 的中 �� 21821（5番人気）�� 37706（1番人気）�� 15723（14番人気）
3連複票数 計 693042 的中 ��� 24935（3番人気）
3連単票数 計 728659 的中 ��� 3547（52番人気）

ハロンタイム 7．1―11．0―11．9―12．5―12．2―11．9―12．8―13．1―13．0

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．1―30．0―42．5―54．7―1：06．6―1：19．4―1：32．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．8―3F38．9
1
3
8，11，5（2，3）7（1，4）－10，6－9・（8，5）－（2，11）（3，7）－（1，10）－9，4－6

2
4
8，11，5（2，3）（1，7）－4－10，6，9・（8，5）（2，11）10，3，7－（1，9）4－6

勝馬の
紹 介

ストロングボーイ �
�
父 アスクピーターパン �

�
母父 シンボリクリスエス デビュー 2026．1．12 京都9着

2023．3．26生 牡3栗 母 サンキューアスク 母母 フューチャサンデー 6戦1勝 賞金 11，790，000円

第１回 函館競馬 第２日

追 加 記 事（第 1回函館競馬第 1日第 10 競走）
〔その他〕　　ザブライド号は、競走中に疾病〔右橈側手根骨々折及び右第3手根骨々折〕を発症。

なお、同馬は「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。



16015 6月14日 晴 良 （2026年1函館）第2日 第3競走 ��
��1，000�3歳未勝利

発走10時45分 （ダート・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

55 ライトニングロッド 牝3栗 55 横山 琉人ゴドルフィン 高橋 義忠 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 466＋ 8 58．6 14．8�

11 ビタミンドロップ 牡3栗 57
55 △舟山 瑠泉山口 裕介氏 松山 将樹 新ひだか 織田 正敏 496－ 4 58．81 7．3�

710 クインズスズラン 牝3鹿 55 横山 和生亀田 和弘氏 村田 一誠 新ひだか 静内山田牧場 508＋12 59．22� 17．6�
68 セ ラ サ イ ト 牝3鹿 55

51 ★河原田菜々 DMMドリームクラブ� 茶木 太樹 安平 ノーザンファーム 490＋ 4 59．41� 6．5�
44 ヒ ュ ー ザ ー 牡3芦 57

55 ◇古川 奈穂 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 小林 真也 新冠 武田 修一 470－ 6 59．5� 43．9�

33 タマモキャロル 牝3青鹿55 小崎 綾也タマモ� 井上 智史 新ひだか 岡田牧場 460＋121：00．03 101．6	
79 エコロセレナ 牝3青鹿55 斎藤 新原村 正紀氏 斎藤 誠 日高 株式会社 ラ

ベンダーファーム 464－ 21：00．2� 2．1

22 ホウオウバトラー 牡3鹿 57

56 ☆長浜 鴻緒小笹 芳央氏 尾形 和幸 新ひだか 岡田スタツド 526＋10 〃 ハナ 205．7�
56 スマートイデアル 牝3黒鹿55 小沢 大仁大川 徹氏 角田 晃一 日高 中原牧場 386＋141：00．41	 94．8�
67 ルクソンライト 牡3青鹿 57

54 ▲小林 美駒平井 裕氏 伊藤 圭三 新ひだか CRステーブル 494－141：01．14 3．4

812 サチノブーケ 牝3栗 55

53 △鷲頭 虎太佐藤 好美氏 加藤 公太 新冠 ハクツ牧場 410＋201：01．84 139．4�
811 エトワールフィーユ 牝3鹿 55

53 ◇今村 聖奈 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 西田雄一郎 新ひだか 岡田スタツド 458± 01：02．43� 29．9�

（12頭）

売 得 金
単勝： 50，121，900円 複勝： 44，689，400円 枠連： 8，441，800円
馬連： 46，703，100円 馬単： 25，920，900円 ワイド： 53，558，300円
3連複： 78，135，700円 3連単： 91，868，400円 計： 399，439，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，480円 複 勝 � 280円 � 230円 � 550円 枠 連（1－5） 4，510円

馬 連 �� 4，600円 馬 単 �� 12，530円

ワ イ ド �� 1，310円 �� 2，490円 �� 2，380円

3 連 複 ��� 25，330円 3 連 単 ��� 170，340円

票 数

単勝票数 計 501219 的中 � 27012（5番人気）
複勝票数 計 446894 的中 � 42136（5番人気）� 55518（3番人気）� 18745（7番人気）
枠連票数 計 84418 的中 （1－5） 1448（11番人気）
馬連票数 計 467031 的中 �� 7852（16番人気）
馬単票数 計 259209 的中 �� 1551（36番人気）
ワイド票数 計 535583 的中 �� 10728（15番人気）�� 5489（25番人気）�� 5746（22番人気）
3連複票数 計 781357 的中 ��� 2313（65番人気）
3連単票数 計 918684 的中 ��� 391（385番人気）

ハロンタイム 12．2―10．7―11．5―11．8―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―22．9―34．4―46．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．4―3F35．7
3 5，1（6，10，7）4（8，9）（3，12）（2，11） 4 5，1－10（4，6，7）－（8，9）3（2，12）－11

勝馬の
紹 介

ライトニングロッド �
�
父 サンダースノー �

�
母父 Mark of Esteem デビュー 2025．11．22 京都12着

2023．4．29生 牝3栗 母 ニードルクラフト 母母 Sharp Point 4戦1勝 賞金 6，690，000円
〔制裁〕 サチノブーケ号の騎手鷲頭虎太は、前検量の際に所定の検量時刻に遅れたことについて過怠金10，000円。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 2頭 ソパデアホ号・マーマレードスカイ号

16016 6月14日 晴 良 （2026年1函館）第2日 第4競走 ��1，800�3歳未勝利
発走11時15分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：44．8
1：43．0

良
良

36 ブランヴァンダイク 牡3鹿 57 小沢 大仁 �シルクレーシング 辻野 泰之 安平 ノーザンファーム 434－ 21：48．6 25．9�
612 トリニタリオ 牡3芦 57 斎藤 新 �ビッグレッドファーム 勢司 和浩 新冠 ビッグレッドファーム 428＋ 8 〃 クビ 3．9�
23 エグジスタンス 牡3鹿 57 佐々木大輔牧埜 幸一氏 奥村 豊 新ひだか フジワラフアーム 486＋ 21：48．8� 12．3�
11 ア イ ム イ ン 牡3黒鹿57 �島 克駿平田 修氏 加藤 征弘 安平 ノーザンファーム 422－ 41：48．9� 2．8�
611 アルケミラモリス 牝3栗 55

52 ▲大久保友雅�日進牧場 粕谷 昌央 浦河 高村牧場 462－ 6 〃 クビ 399．5�
35 マンサニージャ 牝3青鹿 55

54 ☆長浜 鴻緒 �ビッグレッドファーム 菊川 正達 浦河 荻伏三好フ
アーム 434＋ 21：49．1� 15．1	

48 ア ー ト 牡3青鹿 57
55 △舟山 瑠泉石川 達絵氏 杉山 晴紀 安平 �橋本牧場 440± 0 〃 クビ 20．4


816 コ テ ィ ノ ス 牡3黒鹿57 浜中 俊 �キャロットファーム 須貝 尚介 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 476－ 6 〃 クビ 22．4�

713 ロッサコメータ 牝3鹿 55 吉田 隼人ライオンレースホース� 吉岡 辰弥 千歳 社台ファーム 444－ 4 〃 ハナ 15．6

12 レ ガ リ ー ノ 牝3鹿 55 横山 和生林 正道氏 池上 昌和 浦河 三嶋牧場 408－ 21：49．2クビ 26．1�
24 ホウショウリュウ 牡3鹿 57 岩田 康誠泉 一郎氏 本間 忍 日高 山田 政宏 464＋ 81：49．3� 309．0�
714 リーベンスヴェルト 牝3栗 55

51 ★河原田菜々 �社台レースホース池江 泰寿 千歳 社台ファーム 416± 01：49．4� 307．0�
47 コスモアルペジオ 牡3芦 57 横山 琉人 �ビッグレッドファーム 鹿戸 雄一 新冠 ビッグレッドファーム 456± 0 〃 ハナ 52．0�
510 ショウナンアワード 牡3鹿 57 池添 謙一国本 哲秀氏 東田 明士 日高 天羽牧場 452＋ 6 〃 ハナ 8．1�
59 キヨタリート 牡3黒鹿57 小崎 綾也�キヨタケ牧場 小崎 憲 新ひだか キヨタケ牧場 518＋16 〃 クビ 8．8�
815 ココソラーレ 牝3鹿 55

53 △鷲頭 虎太西村新一郎氏 天間 昭一 青森 ココファーム 422± 01：49．93 267．5�
（16頭）

売 得 金
単勝： 56，988，400円 複勝： 56，529，000円 枠連： 11，105，700円
馬連： 56，196，900円 馬単： 22，759，300円 ワイド： 68，203，600円
3連複： 97，727，300円 3連単： 77，637，000円 計： 447，147，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，590円 複 勝 � 740円 � 200円 � 340円 枠 連（3－6） 1，610円

馬 連 �� 4，270円 馬 単 �� 10，110円

ワ イ ド �� 1，490円 �� 3，570円 �� 1，250円

3 連 複 ��� 20，010円 3 連 単 ��� 104，230円

票 数

単勝票数 計 569884 的中 � 17577（10番人気）
複勝票数 計 565290 的中 � 16799（11番人気）� 91450（2番人気）� 41103（6番人気）
枠連票数 計 111057 的中 （3－6） 5332（6番人気）
馬連票数 計 561969 的中 �� 10198（17番人気）
馬単票数 計 227593 的中 �� 1688（41番人気）
ワイド票数 計 682036 的中 �� 11890（18番人気）�� 4808（45番人気）�� 14248（12番人気）
3連複票数 計 977273 的中 ��� 3662（82番人気）
3連単票数 計 776370 的中 ��� 540（406番人気）

ハロンタイム 12．3―11．5―12．4―12．5―12．3―12．4―12．1―11．4―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．3―23．8―36．2―48．7―1：01．0―1：13．4―1：25．5―1：36．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．6―3F35．2
1
3
2，3，6（1，7，11）（5，13，12）（4，8，10）－（9，16）－14，15・（2，3，6）12（1，7，11）（5，13，10）16，8，4（9，15）14

2
4
2，3（1，6）（7，11）（5，13，12）（4，8，10）（9，16）－（14，15）・（2，3，6）12（1，7，10）（11，16）（5，13，8）（4，9，15）14

勝馬の
紹 介

ブランヴァンダイク �
�
父 エピファネイア �

�
母父 ロードカナロア デビュー 2025．12．21 阪神2着

2023．3．17生 牡3鹿 母 ブランノワール 母母 プチノワール 4戦1勝 賞金 8，800，000円



16017 6月14日 晴 良 （2026年1函館）第2日 第5競走 ��
��1，000�2歳新馬

発走12時05分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 7，800，000円 3，100，000円 2，000，000円 1，200，000円 780，000円� コースレコード

中央レコード
56．4
55．0

良
良

33 セ タ キ ト 牡2芦 55
53 △鷲頭 虎太鈴木 康弘氏 伊坂 重信 新ひだか 千代田牧場 472 ― 57．7 16．5�

66 タイフーンナイン 牝2鹿 55
52 ▲小林 美駒 �ローレルレーシング 柴田 卓 新ひだか 合同会社小河ファーム 434 ― 57．8� 4．4�

55 シークレットタワー 牡2鹿 55
53 ◇古川 奈穂山口 春夫氏 金成 貴史 新冠 柏木 一則 450 ― 58．43� 2．7�

88 パンジャケリー 牡2鹿 55 佐々木大輔�Deep Creek 橋田 宜長 新ひだか 株式会社さとう 488 ― 58．5� 4．2�
77 テ イ ク ケ ア 牝2黒鹿55 横山 琉人阿津 昌弘氏 和田正一郎 むかわ 上水牧場 440 ― 58．61 39．4�
44 スケルツォテソーロ 牝2青鹿55 吉田 隼人了德寺健二ホール

ディングス� 稲垣 幸雄 日高 リョーケンファー
ム株式会社 404 ― 59．02� 21．3	

22 アイシテルヨナオミ 牝2栗 55
53 ◇今村 聖奈塩澤 正樹氏 畑端 省吾 洞	湖 レイクヴィラファーム 420 ― 〃 アタマ 4．5


11 ガーシュウィン 牡2黒鹿 55
53 △舟山 瑠泉田島榮二郎氏 和田 雄二 日高 坂 牧場 426 ―1：00．59 13．8�

（8頭）

売 得 金
単勝： 38，417，900円 複勝： 25，804，300円 枠連： 発売なし
馬連： 35，537，400円 馬単： 20，060，100円 ワイド： 30，107，300円
3連複： 47，511，800円 3連単： 85，579，000円 計： 283，017，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，650円 複 勝 � 280円 � 160円 � 130円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 3，480円 馬 単 �� 7，180円

ワ イ ド �� 880円 �� 720円 �� 320円

3 連 複 ��� 2，210円 3 連 単 ��� 30，940円

票 数

単勝票数 計 384179 的中 � 18557（6番人気）
複勝票数 計 258043 的中 � 17350（5番人気）� 43422（4番人気）� 63073（1番人気）
馬連票数 計 355374 的中 �� 7900（14番人気）
馬単票数 計 200601 的中 �� 2093（27番人気）
ワイド票数 計 301073 的中 �� 8186（13番人気）�� 10155（8番人気）�� 26437（3番人気）
3連複票数 計 475118 的中 ��� 16097（6番人気）
3連単票数 計 855790 的中 ��� 2005（118番人気）

ハロンタイム 12．6―11．4―11．6―11．1―11．0

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．6―24．0―35．6―46．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．1―3F33．7
3 3（6，8）（2，5）7，4－1 4 ・（3，6）（2，8）（5，7）4＝1
市場取引馬

勝馬の
紹 介

セ タ キ ト �


父 フォーウィールドライブ �



母父 スペシャルウィーク 初出走

2024．5．3生 牡2芦 母 ラフェデビジュー 母母 スパークルジュエル 1戦1勝 賞金 7，800，000円

16018 6月14日 晴 良 （2026年1函館）第2日 第6競走 ��2，000�3歳未勝利
発走12時35分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．6
1：55．2

良
良

23 エイカイコバチ 牝3栗 55 小沢 大仁二木 英実氏 藤原 英昭 安平 ノーザンファーム 454＋ 21：59．6 68．2�
12 マテンロウオリジン 牡3鹿 57 池添 謙一寺田千代乃氏 坂口 智康 日高 藤本ファーム 486± 0 〃 クビ 1．5�
35 ハ ル ノ ア メ 牡3青鹿 57

53 ★河原田菜々酒井 孝敏氏 上原 博之 新冠 大林ファーム 424－ 61：59．7クビ 115．2�
59 ヒメヒオウギ 牝3青鹿 55

53 △柴田裕一郎山口 裕介氏 中竹 和也 浦河 ディアレスト
クラブ 386－ 41：59．91� 97．5�

11 ボーントゥラブユー 牝3青鹿55 横山 琉人前田 晋二氏 小笠 倫弘 新冠 株式会社
ノースヒルズ 474－ 42：00．42� 56．2�

611 ラップトップ 牝3黒鹿 55
53 △舟山 瑠泉槙 和美氏 小栗 実 新ひだか 土居牧場 402＋ 82：00．51 18．0�

48 フローレンスフーガ 牡3青鹿57 横山 和生 	ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 四位 洋文 日高 白井牧場 478－ 22：00．81� 8．1


816 レジオンポレール 牡3鹿 57 �島 克駿 	社台レースホース堀 宣行 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 482 ― 〃 クビ 20．9�

510 ハートチャン 牝3鹿 55
53 ◇古川 奈穂�グレース 金成 貴史 浦河 辻 牧場 394－ 22：01．43� 338．1


714 ブライトエアリー 牝3芦 55
53 ◇今村 聖奈 	ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 相沢 郁 新ひだか 岡田スタツド 446－ 62：01．71� 15．3�
47 ビップジョワ 牝3鹿 55 富田 暁鈴木 邦英氏 高柳 瑞樹 新ひだか カタオカステーブル 420＋ 42：01．91� 84．1�
815 ミ ナ ヅ キ 牡3鹿 57

54 ▲小林 美駒石川 秀守氏 清水 英克 新ひだか サカイファーム 466＋12 〃 クビ 13．0�
24 アルペングロー 牡3栗 57 佐々木大輔 �キャロットファーム 上村 洋行 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 492± 0 〃 アタマ 6．4�
36 ウインアベリア 牝3鹿 55

54 ☆長浜 鴻緒	ウイン 和田正一郎 新冠 コスモヴューファーム 420＋122：02．21� 189．0�
612 ヴァールザーゲン 牝3鹿 55 斎藤 新 	サラブレッドクラブ

・ラフィアン 松山 将樹 新冠 ビッグレッドファーム 402－ 62：03．37 185．8�
（15頭）

713 ピ ア ス 牝3鹿 55 黛 弘人石川 達絵氏 森 一誠 新ひだか 有限会社佐竹牧場 458－ 4 （競走除外）

売 得 金
単勝： 51，562，100円 複勝： 58，354，800円 枠連： 10，673，200円
馬連： 50，645，900円 馬単： 24，017，400円 ワイド： 60，602，500円
3連複： 83，842，200円 3連単： 82，074，700円 計： 421，772，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 6，820円 複 勝 � 760円 � 110円 � 1，090円 枠 連（1－2） 450円

馬 連 �� 2，730円 馬 単 �� 13，200円

ワ イ ド �� 1，030円 �� 16，280円 �� 1，210円

3 連 複 ��� 21，100円 3 連 単 ��� 284，700円

票 数

単勝票数 差引計 515621（返還計 5821） 的中 � 6048（9番人気）
複勝票数 差引計 583548（返還計 8709） 的中 � 12429（9番人気）� 242112（1番人気）� 8454（10番人気）
枠連票数 差引計 106732（返還計 456） 的中 （1－2） 18174（1番人気）
馬連票数 差引計 506459（返還計 18522） 的中 �� 14336（8番人気）
馬単票数 差引計 240174（返還計 8292） 的中 �� 1364（33番人気）
ワイド票数 差引計 606025（返還計 26517） 的中 �� 15513（10番人気）�� 919（69番人気）�� 13063（12番人気）
3連複票数 差引計 838422（返還計 63644） 的中 ��� 2980（61番人気）
3連単票数 差引計 820747（返還計 52929） 的中 ��� 209（512番人気）

ハロンタイム 12．4―10．7―11．7―12．6―12．9―11．9―11．4―11．9―11．7―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．4―23．1―34．8―47．4―1：00．3―1：12．2―1：23．6―1：35．5―1：47．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．4―3F36．0
1
3
7，2，11，1，6（9，12）（3，4）14，5－10，8，16－15
2（7，8）（1，11）（9，3）14，5，6（10，16，4，12，15）

2
4
7，2（1，11）（9，6）12（3，4）（10，5，14）－8－16－15
2，8（1，11）（7，9，3）5－（16，14）（10，15）6，4，12

勝馬の
紹 介

エイカイコバチ �
�
父 エピファネイア �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2026．1．4 京都5着

2023．2．23生 牝3栗 母 ノーブルスコア 母母 ファイナルスコア 6戦1勝 賞金 9，450，000円
〔競走除外〕 ピアス号は、馬場入場後に暴走し、疲労が著しいため競走除外。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 グランフルス号



16019 6月14日 晴 良 （2026年1函館）第2日 第7競走 ��1，000�3歳以上1勝クラス
発走13時05分 （ダート・右）

牝；負担重量は、3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

812 ヒ ッ ト ミ ー 牝4栗 56
55 ☆長浜 鴻緒嶋田 一成氏 鹿戸 雄一 新ひだか フジワラフアーム 478＋ 8 58．1 7．6�

710 レストプレドゥモア 牝4鹿 56 小沢 大仁下河辺隆行氏 小林 真也 日高 下河辺牧場 470＋10 58．52� 28．6�
44 ミサビスケッツ 牝4黒鹿 56

52 ★河原田菜々嶋田 一成氏 村田 一誠 新ひだか 服部 牧場 B450± 0 58．6クビ 116．3�
811� アルヘンティニータ 牝5栗 56

53 ▲小林 美駒宮崎 俊也氏 戸田 博文 新ひだか 有限会社PRIDE ROCK 438＋ 4 〃 ハナ 42．4�
11 フレンズプラス 牝3黒鹿53 荻野 琢真稲場 澄氏 宮本 博 新冠 松浦牧場 404－ 8 〃 アタマ 16．0�
22 ムーンブランシュ 牝3黒鹿53 富田 暁辻子 依旦氏 牧 光二 浦河 川越ファーム 482－ 2 58．71 8．1�
67 スパークルジョイ 牝5芦 56

54 △舟山 瑠泉輝レーシング 前川 恭子 日高 長谷川 一男 B462＋14 59．12� 15．0	
56 オオゾラヒバリ 牝5青鹿 56

53 ▲大久保友雅福本 次雄氏 秋本 大介 日高 豊郷牧場 474± 0 59．31� 39．7

79 テーオーナタリー 牝3栗 53 	島 克駿小笹 公也氏 梅田 智之 日高 ヤナガワ牧場 424－10 〃 アタマ 3．1�
55 � パーティーガール 牝4黒鹿 56

53 ▲遠藤 汰月田頭 勇貴氏 伊藤 伸一 新冠 有限会社 大
作ステーブル 480－ 4 59．4クビ 321．7�

33 キャリーグレイス 牝4栗 56
54 ◇今村 聖奈水上ふじ子氏 寺島 良 浦河 笠松牧場 464＋16 59．5� 3．6


68 ゴールドヴィーナス 牝3栗 53 横山 和生 �ゴールドレーシング 森 秀行 新ひだか 前谷牧場 458＋ 81：00．24 5．6�
（12頭）

売 得 金
単勝： 53，898，500円 複勝： 45，625，200円 枠連： 7，417，200円
馬連： 50，794，200円 馬単： 25，176，700円 ワイド： 56，174，500円
3連複： 79，140，900円 3連単： 90，128，700円 計： 408，355，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 760円 複 勝 � 290円 � 750円 � 1，310円 枠 連（7－8） 800円

馬 連 �� 9，970円 馬 単 �� 16，630円

ワ イ ド �� 2，890円 �� 4，420円 �� 19，710円

3 連 複 ��� 176，120円 3 連 単 ��� 827，130円

票 数

単勝票数 計 538985 的中 � 56609（4番人気）
複勝票数 計 456252 的中 � 47206（4番人気）� 15267（9番人気）� 8340（11番人気）
枠連票数 計 74172 的中 （7－8） 7115（3番人気）
馬連票数 計 507942 的中 �� 3947（30番人気）
馬単票数 計 251767 的中 �� 1135（54番人気）
ワイド票数 計 561745 的中 �� 5064（32番人気）�� 3281（39番人気）�� 727（58番人気）
3連複票数 計 791409 的中 ��� 337（169番人気）
3連単票数 計 901287 的中 ��� 79（933番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．4―12．0―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．1―22．7―34．1―46．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．0―3F35．4
3 7（9，10）（8，11）（2，12）（3，4，5）1－6 4 7（9，10）11（2，12）4，8（3，1，5）－6

勝馬の
紹 介

ヒ ッ ト ミ ー �
�
父 シニスターミニスター �

�
母父 アルデバランⅡ デビュー 2024．11．10 福島1着

2022．4．1生 牝4栗 母 スリーアロー 母母 ピサノベネチアン 8戦2勝 賞金 18，700，000円

16020 6月14日 晴 良 （2026年1函館）第2日 第8競走 ��
��1，200�3歳以上1勝クラス

発走13時35分 （芝・右）
負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

710 シーグルロス 牝3鹿 53
50 ▲小林 美駒伊藤 正樹氏 尾形 和幸 新ひだか 土田農場 450－ 41：07．7 7．2�

812 シュークリーム 牝5鹿 56 国分 恭介安原 浩司氏 西村 真幸 新ひだか フジワラフアーム 436± 01：07．8� 33．0�
813	 プリンセスモコ 牝3鹿 53 佐々木大輔�三嶋牧場 藤原 英昭 米 Dixiana

Farms LLC 450± 01：07．9� 1．8�
68 クレセントウイング 
6鹿 58

56 △舟山 瑠泉 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 高橋 文雅 浦河 高昭牧場 464＋ 41：08．11� 17．0�

22 グ リ フ ォ ン 牝4鹿 56 斎藤 新村木 慎吾氏 小椋 研介 新ひだか 静内白井牧場 442＋ 61：08．31 18．2	
711 フロウアンドライム 牡4鹿 58 横山 和生金子真人ホール

ディングス� 大和田 成 安平 ノーザンファーム 454＋12 〃 ハナ 6．1

44 スプリングデイ 牝5鹿 56 黛 弘人�ミルファーム 伊藤 大士 浦河 ミルファーム B428－ 21：08．4� 36．3�
45 シャインズオンユー 牡5鹿 58 富田 暁 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 藤野 健太 新ひだか 岡田スタツド 454－ 21：08．5� 104．9�
69 フレンドモナコ 牡3黒鹿 55

52 ▲遠藤 汰月横尾 晴人氏 加藤 和宏 浦河 中村 雅明 414－ 2 〃 クビ 88．2

33 マジェステラ 牝3鹿 53 
島 克駿 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 千葉 直人 新ひだか 岡田スタツド B482＋ 41：08．6クビ 8．1�
57 アートフォーム 牝5栗 56

54 △柴田裕一郎�G1レーシング 畑端 省吾 平取 坂東牧場 454－ 21：08．81� 126．9�
56 スマッシュアウト 牡4黒鹿58 原田 和真髙嶋 航氏 栗田 徹 浦河 有限会社

吉田ファーム 452＋ 21：08．9� 32．3�
11 	 ジャスパールビー 牝3鹿 53

52 ☆長浜 鴻緒加藤 和夫氏 森 秀行 米 Roderico Salo-
mon Figueroa 448＋ 81：09．32� 23．7�

（13頭）

売 得 金
単勝： 47，440，400円 複勝： 48，928，500円 枠連： 8，404，500円
馬連： 50，772，500円 馬単： 26，687，500円 ワイド： 59，437，600円
3連複： 92，441，000円 3連単： 104，743，500円 計： 438，855，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 720円 複 勝 � 200円 � 560円 � 110円 枠 連（7－8） 210円

馬 連 �� 10，370円 馬 単 �� 18，190円

ワ イ ド �� 2，830円 �� 360円 �� 1，080円

3 連 複 ��� 5，540円 3 連 単 ��� 54，750円

票 数

単勝票数 計 474404 的中 � 52580（3番人気）
複勝票数 計 489285 的中 � 53583（3番人気）� 13442（10番人気）� 176206（1番人気）
枠連票数 計 84045 的中 （7－8） 30852（1番人気）
馬連票数 計 507725 的中 �� 3791（30番人気）
馬単票数 計 266875 的中 �� 1100（44番人気）
ワイド票数 計 594376 的中 �� 4943（31番人気）�� 48175（3番人気）�� 13544（12番人気）
3連複票数 計 924410 的中 ��� 12493（17番人気）
3連単票数 計1047435 的中 ��� 1387（161番人気）

ハロンタイム 12．0―10．6―10．9―11．2―11．2―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．6―33．5―44．7―55．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．1―3F34．2
3 10，12（2，13）（3，11）（4，6，9）8（5，7）1 4 10，12，13（2，11）（4，3，9）（8，6）（5，7）－1
市場取引馬

勝馬の
紹 介

シーグルロス �
�
父 フィレンツェファイア �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2025．6．8 東京11着

2023．3．31生 牝3鹿 母 ディヴァインクレア 母母 ペ ト ラ 10戦2勝 賞金 16，540，000円
〔制裁〕 シャインズオンユー号の騎手富田暁は、4コーナーで外側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：7番）



16021 6月14日 晴 良 （2026年1函館）第2日 第9競走 ��1，800�
や く も

八 雲 特 別
発走14時05分 （芝・右）

3歳以上、1勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
賞 品

本 賞 11，400，000円 4，600，000円 2，900，000円 1，700，000円 1，140，000円
付 加 賞 266，000円 76，000円 38，000円 � コースレコード

中央レコード
1：44．8
1：43．0

良
良

55 モンローウォーク 牝3青鹿53 横山 和生エムズレーシング 上村 洋行 安平 ノーザンファーム 452＋221：47．8 1．6�
810 ドッグウッド 牡3鹿 55 斎藤 新林 瑛子氏 斎藤 誠 日高 藤本ファーム 462＋101：48．12 4．5�
66 ナムラヒナギク 牝3鹿 53 小沢 大仁奈村 睦弘氏 大橋 勇樹 浦河 ヒダカシーサイドファーム 488＋ 4 〃 アタマ 9．7�
11 サウンドサンライズ 牝4鹿 56 佐々木大輔�ライフハウス 東田 明士 安平 ノーザンファーム 418＋ 81：48．52� 22．9�
33 ハ ミ ル ト ン 牡4黒鹿58 �島 克駿�ターフ・スポート高野 友和 浦河 谷川牧場 B522－ 21：48．6クビ 17．4	
77 ポ タ リ ン グ �4鹿 58 遠藤 汰月高橋 文男氏 武藤 善則 日高 オリオンファーム 446＋ 4 〃 クビ 19．3

44 コスモナエマ 牝3黒鹿53 長浜 鴻緒 �ビッグレッドファーム 手塚 貴久 新冠 ビッグレッドファーム 482＋ 21：48．7クビ 6．4�
89 キセキノエンジェル 牝7黒鹿56 河原田菜々川島 与市氏 武市 康男 新ひだか 飛野牧場 472＋ 41：48．8� 163．4�
22 	 ゼアズノープレイス 牡7黒鹿58 的場 勇人谷口 祐人氏 的場 均 新冠 村上 欽哉 490－121：48．9
 248．5

78 ゴガツノアマノガワ 牡4黒鹿58 小林 美駒石川 秀守氏 清水 英克 新ひだか 水丸牧場 464＋ 61：49．75 69．1�
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売 得 金
単勝： 57，111，000円 複勝： 43，114，000円 枠連： 5，637，600円
馬連： 43，537，400円 馬単： 28，190，400円 ワイド： 47，307，500円
3連複： 71，437，400円 3連単： 127，353，200円 計： 423，688，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 160円 複 勝 � 110円 � 120円 � 160円 枠 連（5－8） 360円

馬 連 �� 380円 馬 単 �� 460円

ワ イ ド �� 190円 �� 290円 �� 370円

3 連 複 ��� 820円 3 連 単 ��� 2，030円

票 数

単勝票数 計 571110 的中 � 273230（1番人気）
複勝票数 計 431140 的中 � 163660（1番人気）� 78908（2番人気）� 44636（4番人気）
枠連票数 計 56376 的中 （5－8） 11900（1番人気）
馬連票数 計 435374 的中 �� 88214（1番人気）
馬単票数 計 281904 的中 �� 45565（1番人気）
ワイド票数 計 473075 的中 �� 75443（1番人気）�� 40008（3番人気）�� 28262（5番人気）
3連複票数 計 714374 的中 ��� 64626（2番人気）
3連単票数 計1273532 的中 ��� 45360（3番人気）

ハロンタイム 12．2―11．2―12．2―12．7―12．2―12．5―12．1―11．5―11．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．2―23．4―35．6―48．3―1：00．5―1：13．0―1：25．1―1：36．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．3―3F34．8
1
3
・（3，4）5，7（9，10，8）－（2，6）1・（3，4）（7，5）（8，1）（9，10）6，2

2
4
・（3，4）（7，5）（10，8）9（2，6）1・（3，4）（5，1）7（9，10，6）8，2

市場取引馬
勝馬の
紹 介

モンローウォーク �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 Sebring デビュー 2025．8．16 新潟1着

2023．3．10生 牝3青鹿 母 アンフィトリテⅡ 母母 Ocean Dream 2戦2勝 賞金 19，166，000円
〔発走状況〕 サウンドサンライズ号は、枠内駐立不良〔立上る〕。

16022 6月14日 晴 良 （2026年1函館）第2日 第10競走
ウインズ津軽20周年記念

��1，700�
つ が る か い き ょ う

津 軽 海 峡 特 別
発走14時40分 （ダート・右）

3歳以上、2勝クラス；負担重量は、ハンデキャップ
賞 品

本 賞 15，800，000円 6，300，000円 4，000，000円 2，400，000円 1，580，000円
付 加 賞 259，000円 74，000円 37，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 チ ギ リ 牝4芦 52 長浜 鴻緒北村 栄治氏 鹿戸 雄一 千歳 社台ファーム 470－ 21：44．2 9．2�
44 デ ィ ア ウ ス 牡4黒鹿57 吉田 隼人ライオンレースホース� 吉岡 辰弥 浦河 谷川牧場 452± 01：44．3� 3．6�
55 エ ア ニ ゲ ラ 牝4鹿 53 舟山 瑠泉 �ラッキーフィールド池添 学 平取 稲原牧場 464＋ 41：44．51� 6．4�
812 ジュンラトゥール 牡5黒鹿56 富田 暁河合 純二氏 浜田多実雄 新ひだか 田中 裕之 B460＋ 21：44．7� 8．8�
68 メイショウタイピン 牡4栗 55 池添 謙一松本 好�氏 飯田 祐史 浦河 松栄牧場 B502－ 81：45．12� 5．3	
56 アールプロスト 牡4鹿 55 小沢 大仁前原 敏行氏 伊藤 大士 日高 門別牧場 518＋ 21：45．21 7．3

811 マーウォルス 牡4栗 56 佐々木大輔 �サンデーレーシング 茶木 太樹 平取 坂東牧場 470－ 41：45．3� 19．2�
67 タイヨウフレア 牝4栗 52 横山 琉人小林 善一氏 杉浦 宏昭 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 506± 01：45．51 78．4

22 フェスタリア 牡4鹿 55 今村 聖奈�市川ファーム 矢野 英一 浦河 市川フアーム 454＋ 8 〃 ハナ 32．1�
79 レ イ ザ リ オ 牡4栗 55 岩田 康誠ケイズジャパン 橋口 慎介 安平 ノーザンファーム 486＋ 61：46．88 21．2�
710 ラ マ ン シ ュ 牡4栗 56 斎藤 新谷掛 龍夫氏 杉山 佳明 千歳 社台ファーム 420＋ 41：47．43� 7．7�
11 リッチブラック 牡7青 53 川又 賢治�辻牧場 西村 真幸 浦河 辻 牧場 B464± 01：48．03� 91．6�
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売 得 金
単勝： 57，595，000円 複勝： 63，593，700円 枠連： 11，545，900円
馬連： 81，311，100円 馬単： 31，725，600円 ワイド： 84，246，700円
3連複： 148，732，700円 3連単： 142，242，400円 計： 620，993，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 920円 複 勝 � 240円 � 160円 � 220円 枠 連（3－4） 1，890円

馬 連 �� 1，930円 馬 単 �� 4，610円

ワ イ ド �� 630円 �� 930円 �� 440円

3 連 複 ��� 3，230円 3 連 単 ��� 21，380円

票 数

単勝票数 計 575950 的中 � 49608（7番人気）
複勝票数 計 635937 的中 � 60699（6番人気）� 125122（1番人気）� 68614（4番人気）
枠連票数 計 115459 的中 （3－4） 4730（11番人気）
馬連票数 計 813111 的中 �� 32623（7番人気）
馬単票数 計 317256 的中 �� 5158（17番人気）
ワイド票数 計 842467 的中 �� 33846（6番人気）�� 22118（12番人気）�� 51647（1番人気）
3連複票数 計1487327 的中 ��� 34512（8番人気）
3連単票数 計1422424 的中 ��� 4822（55番人気）

ハロンタイム 7．2―11．4―12．2―11．8―11．9―12．2―12．4―12．5―12．6

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．2―18．6―30．8―42．6―54．5―1：06．7―1：19．1―1：31．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．7―3F37．5
1
3
5，3（4，10，8，9）11（1，12）7－6，2
5（4，9，3）8－12，10，11（1，6，7）2

2
4
5，9，3，8，4（1，10）（11，12）－7，6－2
5（4，3）－8（9，12）11（10，6，7）2－1

市場取引馬
勝馬の
紹 介

チ ギ リ �
�
父 レッドファルクス �

�
母父 フ ジ キ セ キ デビュー 2024．6．15 函館2着

2022．2．10生 牝4芦 母 ナチュラルスタンス 母母 エールスタンス 18戦3勝 賞金 41，459，000円
〔制裁〕 ラマンシュ号の騎手斎藤新は、発走後まもなく内側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：8番・7番・6番・4番）
※リッチブラック号は、一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。



16023 6月14日 晴 良 （2026年1函館）第2日 第11競走 ��
��1，200�函館日刊スポーツ杯

発走15時15分 （芝・右）
3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

日刊スポーツ賞（1着）
賞 品

本 賞 15，800，000円 6，300，000円 4，000，000円 2，400，000円 1，580，000円
付 加 賞 343，000円 98，000円 49，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

12 マーブルパレス 牝3芦 53 斎藤 新下村 直氏 茶木 太樹 浦河 丸村村下
ファーム 414＋ 41：08．2 3．9�

714� フ ー ド マ ン 牡4鹿 58 	島 克駿増田 和啓氏 小栗 実 米 Pursuit of
Success B480－ 21：08．3クビ 8．8�

713 ヴィヴァクラウン 牡5鹿 58 横山 琉人西村 有人氏 杉浦 宏昭 日高 滝本 健二 472＋ 2 〃 クビ 20．6�
48 ガ ッ ト ネ ロ 牝6黒鹿56 小沢 大仁山口 敦広氏 東田 明士 新冠 大狩部牧場 496± 0 〃 アタマ 67．2�
815 ベビーズブレス 牝4栗 56 舟山 瑠泉大塚 亮一氏 千田 輝彦 新冠 隆栄牧場 434＋161：08．4アタマ 17．7�
59 ミニョンマルーン 牝4鹿 56 長浜 鴻緒�大樹ファーム 伊藤 圭三 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 492＋14 〃 クビ 12．0	
816 フミサウンド 牡6黒鹿58 浜中 俊林 文彦氏 鹿戸 雄一 安平 ノーザンファーム 458＋ 21：08．5アタマ 47．6

24 � エクストラバック 牡5鹿 58 池添 謙一 H.H．シェイク・ハムダン 前川 恭子 英 Godolphin 514＋10 〃 アタマ 8．8�
612
 フェアリーライズ 牝3黒鹿53 黛 弘人吉岡 寛行氏 秋山真一郎 新ひだか グランド牧場 432＋ 8 〃 クビ 119．9�
11 ハリウッドメモリー 牝4黒鹿56 横山 和生 
ロードホースクラブ 長谷川浩大 新ひだか ケイアイファーム 468＋101：08．6クビ 4．2�
611 エクセルゴールド 牡5青 58 小林 美駒谷川 正純氏 武市 康男 新ひだか 真歌田中牧場 B488＋ 2 〃 クビ 128．3�
47 リリーフィールド 牝4栗 56 佐々木大輔吉田 晴哉氏 小崎 憲 安平 追分ファーム 440＋ 41：08．7アタマ 5．5�
36 ライツユーアップ 牝4栗 56 吉田 隼人 
ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 角田 晃一 新ひだか 岡田スタツド 456＋10 〃 クビ 19．3�
35 ゴキゲンサン 牝6鹿 56 岩田 康誠 
ニッシンホール

ディングス 伊藤 大士 浦河 チェスナット
ファーム B502＋ 41：08．8� 23．7�

510 スミレファースト 牝5鹿 56 小崎 綾也林 正道氏 加藤 征弘 安平 ノーザンファーム 456＋ 41：09．0� 97．6�
23 ムチャスグラシアス 牝5栗 56 国分 恭介ウエスト．フォレスト．

ステイブル
 菊川 正達 新ひだか 友田牧場 446＋ 8 〃 アタマ 85．4�
（16頭）

売 得 金
単勝： 83，351，000円 複勝： 77，399，100円 枠連： 36，748，000円
馬連： 170，957，300円 馬単： 60，930，300円 ワイド： 144，203，900円
3連複： 347，635，700円 3連単： 299，912，600円 計： 1，221，137，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 390円 複 勝 � 200円 � 250円 � 370円 枠 連（1－7） 610円

馬 連 �� 2，140円 馬 単 �� 3，400円

ワ イ ド �� 960円 �� 2，050円 �� 1，800円

3 連 複 ��� 10，510円 3 連 単 ��� 44，220円

票 数

単勝票数 計 833510 的中 � 167488（1番人気）
複勝票数 計 773991 的中 � 110122（3番人気）� 82682（4番人気）� 47687（6番人気）
枠連票数 計 367480 的中 （1－7） 46571（2番人気）
馬連票数 計1709573 的中 �� 61688（6番人気）
馬単票数 計 609303 的中 �� 13422（8番人気）
ワイド票数 計1442039 的中 �� 39693（8番人気）�� 17852（27番人気）�� 20440（23番人気）
3連複票数 計3476357 的中 ��� 24798（32番人気）
3連単票数 計2999126 的中 ��� 4917（123番人気）

ハロンタイム 11．8―10．3―11．2―11．6―11．6―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．8―22．1―33．3―44．9―56．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．1―3F34．9
3 ・（9，11）（2，15）8（1，14）（10，6）（3，16）13，12，7，5，4 4 9（11，15）（2，8，14）1（10，16）6（3，13，4）（12，7）5

勝馬の
紹 介

マーブルパレス �
�
父 アドマイヤマーズ �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2025．10．5 京都1着

2023．4．5生 牝3芦 母 マーブルサニー 母母 サニーロック 6戦3勝 賞金 37，123，000円
〔その他〕 エクセルゴールド号は、競走中に疾病〔鼻出血（2回目）〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 エクセルゴールド号は、「鼻出血による出走制限」のため、2026年8月14日まで出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 クリエープキー号

16024 6月14日 晴 良 （2026年1函館）第2日 第12競走 ��
��1，700�3歳以上1勝クラス

発走16時05分 （ダート・右）
負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

78 ス ト ラ ー ダ 牝3黒鹿53 横山 和生 �スリーエイチレーシング 安田 翔伍 日高 下河辺牧場 480± 01：45．6 6．7�
44 グレイスフルマーチ 牡4栗 58 斎藤 新 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 中村 直也 日高 厚賀古川牧場 468＋ 61：45．8� 12．1�
22 アオハルブルース 牡3鹿 55 岩田 康誠小野寺悠太氏 栗田 徹 新ひだか 有限会社石川牧場 524＋ 21：45．9	 3．5�
33 
 ベイビールビオ 牡7栗 58 小崎 綾也�熊澤亮輔 石栗 龍彦 浦河 杵臼牧場 510＋ 21：46．11� 113．5�
810 パ シ ー ヴ 牡4鹿 58

57 ☆長浜 鴻緒�ノースヒルズ 上原 博之 新冠 株式会社
ノースヒルズ 482± 0 〃 クビ 6．5�

66 アチーヴァー 牡3鹿 55 佐々木大輔 �社台レースホース石坂 公一 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 456＋ 41：46．62	 4．6	

55 ガーネットフレア 牝3鹿 53 �島 克駿 
キャロットファーム 杉山 佳明 安平 ノーザンファーム 452＋101：46．7	 3．9�
77 ラ イ フ イ ズ 牝3黒鹿 53

50 ▲小林 美駒石川 秀守氏 鈴木慎太郎 浦河 ヒダカフアーム 406－ 2 〃 クビ 14．4�
11 
 マジカルシャイン 牝4黒鹿56 富田 暁 �インゼルレーシング 武 英智 米 Manitou

Farm, LLC 516＋201：47．01	 31．1

89 トップオンザヒル �4芦 58 国分 恭介�マークス 岡田 稲男 新冠 高瀬牧場 468－101：47．21� 80．7�

（10頭）

売 得 金
単勝： 94，499，300円 複勝： 73，922，700円 枠連： 14，769，700円
馬連： 112，774，800円 馬単： 52，437，800円 ワイド： 104，437，700円
3連複： 187，533，300円 3連単： 269，394，300円 計： 909，769，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 670円 複 勝 � 210円 � 250円 � 150円 枠 連（4－7） 2，720円

馬 連 �� 5，460円 馬 単 �� 8，770円

ワ イ ド �� 1，400円 �� 510円 �� 670円

3 連 複 ��� 5，250円 3 連 単 ��� 40，520円

票 数

単勝票数 計 944993 的中 � 111299（5番人気）
複勝票数 計 739227 的中 � 85056（5番人気）� 66848（6番人気）� 154652（1番人気）
枠連票数 計 147697 的中 （4－7） 4204（13番人気）
馬連票数 計1127748 的中 �� 15988（20番人気）
馬単票数 計 524378 的中 �� 4482（37番人気）
ワイド票数 計1044377 的中 �� 18135（19番人気）�� 55163（6番人気）�� 40320（10番人気）
3連複票数 計1875333 的中 ��� 26778（20番人気）
3連単票数 計2693943 的中 ��� 4819（157番人気）

ハロンタイム 7．0―10．8―12．2―12．6―12．3―12．2―12．6―12．8―13．1

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．8―30．0―42．6―54．9―1：07．1―1：19．7―1：32．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．7―3F38．5
1
3
7，8，2，5，4，6，1（9，10）－3
7，8（2，5）－4，6（1，10）（9，3）

2
4
7－8，2，5－4，6，1，10，9－3・（7，8）（2，5）－4，1（6，10）（9，3）

勝馬の
紹 介

ス ト ラ ー ダ �
�
父 ルヴァンスレーヴ �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2025．11．30 東京4着

2023．4．15生 牝3黒鹿 母 スイートジュエリー 母母 スイートテイスト 4戦2勝 賞金 15，200，000円

３レース目



（2026年1函館）第2日 6月14日（日曜日） 晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 151頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

198，890，000円
1，730，000円
33，840，000円
1，240，000円
25，790，000円
83，580，000円
4，379，000円
1，449，600円

勝馬投票券売得金
670，143，300円
626，866，900円
132，148，100円
800，446，800円
360，552，200円
815，351，400円
1，406，781，100円
1，520，324，000円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，332，613，800円

総入場人員 9，663名 （有料入場人員 9，270名）
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